



## **В Ленинградской области перед судом предстанут должностные лица администраций муниципальных образований, обвиняемые в совершении ряда должностных преступлений**

Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Северо-Западному федеральному округу завершено расследование уголовного дела в отношении экс-главы администрации МО «Ломоносовский муниципальный район» Ленинградской области Евгения Устинова и главы муниципального образования Копорское сельское поселение Ломоносовского района Ленинградской области Евгения Черняева. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч.1, ч.2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий), ст.289 УК РФ (незаконное участие в предпринимательской деятельности), ст. 290 УК РФ (получение взятки). По версии следствия, Устинов и Черняев, превышая свои полномочия, вопреки установленному законом запрету, в муниципальном районе создавали аффилированные им организации для занятия предпринимательской деятельностью и извлечения прибыли, включая в число учредителей обществ своих близких и знакомых. Фактическое руководство поручалось лицам, обладающим опытом работы в сфере деятельности учрежденного общества. Под угрозой воспрепятствования занятию предпринимательской деятельностью требовали от предпринимателей ежемесячной передачи денежного содержания. От одного из предпринимателей Черняев получил денежные средства в размере более 8 млн. рублей. Устинов в качестве взятки получил от того же предпринимателя 200 тысяч рублей за общее покровительство и нечинение препятствий в осуществлении коммерческой деятельности. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Октября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/595541>